

中纪委发出通知要求

以零容忍态度惩治腐败

据新华社北京1月19日电 中共中央纪委19日发出通知,要求各级纪检监察机关学习好、宣传好、贯彻好、落实好中共中央总书记习近平在中国共产党第十八届中央纪委常委会第三次全体会议上的重要讲话精神,以深化改革推进党风廉政建设和反腐败斗争,严明党的组织纪律,增强全党的组织纪律性,以零容忍态度惩治腐败,以实际成效取信于民。

了中国共产党人的历史使命和责任担当,对于确保党始终成为中国特色社会主义事业坚强领导核心,具有重大而深远的意义。通知强调,要联系自身实际,用铁的纪律打造过硬队伍。各级纪检监察机关要增强党的意识、责任意识,深化转职能、转方式、转作风,把不该管的工作交还主管部门,从组织创新和制度建设上加强和完善内部监督机制,加大自我监督力度,切实解决“灯下黑”问题。广大纪检监察干部要牢记职责使命,加强党性修养,自觉遵守党纪国法,自觉接受党组织、人民群众和新闻舆论的监督,树立忠诚可靠、服务人民、刚正不阿、秉公执纪的良好形象。

浙江去年259人因破坏环境被捕

据新华社杭州1月19日电(记者岳德亮)记者19日从正在召开的浙江省十二届人大二次会议上了解到,2013年浙江省有500多人因破坏环境资源而被起诉,259人因非法排放污水等破坏环境资源犯罪被批捕。

境罪等罪名的入罪要件认定标准都有所降低,体现了从严厉打击环境污染犯罪的立法精神。浙江省高级人民法院院长齐奇在向大会报告工作时说,2013年,浙江省法院支持环保部门处罚违法排污等行为,裁定准予强制执行2287件。同时,落实污染环境损害赔偿制度,省高院明确环保联合会可以作为公益诉讼的起诉主体,依法制裁污染环境侵权违法行为,对情节严重构成犯罪的35人依法判刑。

马英九表示

日政府“拜鬼”如伤口撒盐

据新华社台北1月19日电(记者何自力 查文晔)台湾地区领导人马英九19日说,去年日本政府参拜供奉甲级战犯的靖国神社,如伤口撒盐,显然没反省邻国慰安妇遭迫害的悲惨历史,令人遗憾。

参拜靖国神社,称“我们身为中华民族的一分子,对日本政府这种不顾邻国历史伤痛的行为,难以理解,何止失望而已”。马英九18日到台湾屏东县探视了93岁的台籍慰安妇小桃阿嬷。他曾在2009年和2012年两次探视。他表示,阿嬷身体不是很好,“着实让我有点担心”。

因无证驾驶且涉嫌犯罪

杭“碰倒孕妇撞死其夫”车主被刑拘

新华社杭州1月19日电(记者方列)记者从杭州市公安局获悉,在以无证驾驶对“碰倒孕妇撞死其夫”的保时捷车主孙某予以行政拘留后,警方已经基本查清孙某肇事行凶的事实,1月18日深夜,孙某因涉嫌犯罪被警方刑事拘留。

王某及妻迅速被送往附近医院救治,但遗憾的是,王某最终因抢救无效死亡。案件发生后,杭州市公安局高度重视,迅速抽调专门警力开展深入调查。1月17日凌晨肇事嫌疑人孙某及肇事车辆被交警查获。经抽取孙某的血液进行检测,其体内血液酒精含量为零。不过,孙某并未取得机动车驾驶证,属无证驾驶。经查,孙某22岁,舟山人,在舟山与母亲一起做生意,这次是来杭州办事。目前,案件正在进一步侦办中。

依托网络订制销售“高仿”火车票

安徽一制贩假票团伙落网

新华社合肥1月19日电(记者杨玉华)旅客网购的假火车票被检票机“识破”,牵出一系列近年来罕见的制贩假火车票大案。日前,安徽铁路警方在上海铁路公安的督下,捣毁了位于安徽阜阳市阜南小区的两处制贩假火车票窝点,当场收缴假火车票近千张,空白票版4320张,抓获犯罪嫌疑人7名。

根据调查,该团伙自2013年1月份开始,在阜阳市制造假票,从深圳购买火车票票底纸后,在窝点进行加工印刷。同年11月,郑某等犯罪嫌疑人开始通过淘宝网销售高仿火车票,根据客户要求可印刷任何时间、任何班次的列车票,并以支付宝作为结账方式,每张票售价20元-40元不等。据办案人员介绍,截获的火车票上面,到发车站、车次、日期、编号、姓名等信息齐全,纸质、外观样式都与普通车票一样,肉眼难以辨别真假。“连检票员也很难分清。”蚌埠铁路公安处宣教室警官王强告诉记者,以往的假票采取“挖补”的手段,即将旧票上的信息抹去后再印上新的信息,而本案中的假票则是直接在新票底上进行打印。

反腐高压下,高档礼品暗流涌动——从“公开摆阔”转入网络“私人订制”

新华社太原1月19日电(记者王井怀 魏彪)随着春节临近,年货市场日渐火热。不过,记者走访发现,“八项规定”下的年货市场与往年不同:高档年货市场一改往年“喜笑颜开”的景象,变得“愁眉苦脸”,有的甚至“改头换面”,走上了网络“私人订制”的路子。



百密一疏 新华社发 朱燕卿作

做了多年酒类经销的魏生斌感叹今年的生意不好做。魏生斌说:“以前一进腊月,我的手机就响个不停。今年倒好,我主动给客户打电话,人家只说句‘考虑考虑’就挂了。”

记者走访发现,八项规定出台之后,无论商超还是批发市场,各类高端礼品年货都出现不同程度的销售难。面对旺季不旺的情况,一些高档年货开始“改头换面”,电子礼品卡便是其中的“新面孔”。

礼品市场“大震荡” 平民时代如何挖潜力

绍,比较敏感的部门收礼物都比较谨慎。“生意越来越难找了。”一家礼品服务商江先生说,自己2013年中秋节给好几家客户送了礼品册,有几家之前就说过要定,到最后还是泡了汤。行业内好几家都转型了,不再以政府部门为目标,而是转向了大型企业。“这块相对稳定,靠机关采购没戏了。”

大规模回收,一次就能回收上万元的购物卡。可现在这些单位都不发卡了,“上次去某一个单位还是2013年的元旦,我现在只能在商场门前站街碰运气。”

挤出公款泡沫,不代表内需的潜力就不见了。2013年天猫“双十一”交易额达350亿元,远超2012年的191亿元,也从侧面证明了大众消费的能力。

冷静回归 礼品市场“打冷颤”

礼品采购服务商怡怡的宗海波介绍,公司主要是制作礼品册自选册,销售给顾客自选礼品,再通过网站购买。2013年对整个礼品市场都是负面“震荡”,对传统供应商影响更大。

“黄牛”叫苦 二手回收“大跳水”

送礼风古往今来一直在延续。过去逢年过节,下属给上司送礼品,连上司官邸的“门童”都不能落下。现实生活中,连二手礼品回收也已经形成了完整的产业链。

不要“豪礼” “平民”时代挖消费潜力

虽然礼品商和“黄牛”不断叫苦,市民却表示欢迎。上海市民杨先生说,以前每到过年,单位附近的烟酒商店里高档烟就脱销,提前预订都很难买到。今年过年回家前给老父亲买烟,一口气就买到了四条,工作人员说还有余量。

注销公告

经全体股东决议,本公司决定注销,同时成立清算小组,并按有关规定办理工商注销手续,特此公告。宁波市富元服饰有限公司 李光辉

注销公告

根据鄞州区人民法院的有关判决及协助执行通知书([2013]甬鄞执字第3317-14号)的要求,注销鄞集体(2001)字第36-085号集体土地使用产权证,坐落于东钱湖镇陶公村。特此公告。宁波市国土资源局东钱湖旅游度假区分局

计划停电预告

1月27日-2月2日无计划停电 16:00) 停电预告补充: 1月24日 星期五 增加: 1月21日 星期二 宁波市南余经济合作社、福临门、徐家村(8:00-16:00) 国网宁波供电公司 网址: 95598.zj.sgcc.com.cn

信息广场 家政服务 大众搬家 遗失启事 招租求租 招聘求职

宁波市妇女儿童医院改扩建项目(新儿科大楼)智能化工程施工招标资格预审公告